



**ВОЗОБЛАДАЕТ ЛИ
ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ?**

2-я стр.

**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
ИНФОРМИРУЕТ**

3-я стр.

СТО ВТОРОЕ ЛЕТО

3-я стр.

**ГДЕ БУДУТ ОТДЫХАТЬ
ЮНЫЕ ОРЛОВЦЫ?**

4-я стр.



РЕАЛЬНОСТЬ

И ПРОЕКТЫ «ОРЕЛСТРОЯ»

Коллаж Андрей САСИНА

Ответ «Орелстроя» на жилищный вопрос

обсуждался недавно на общем годовом собрании акционеров

Самая крупная строительная организация нашей области — это ОАО «Орелстрой». Ее работники возводят жилье для орловцев в растущем микрорайоне по Наугорскому шоссе, 909-м квартале, районе СПЗ и других местах города. Сейчас многие хотели бы использовать шанс приобрести квартиру с помощью метода ипотечного строительства доступного и комфортного жилья. Как это учитывает в своей работе «Орелстрой»? Узнав о проведении годового собрания акционеров этого холдинга, мы решили на нем побывать.

**ИЗ ЖИЗНИ
АКЦИОНЕРНОГО
ОБЩЕСТВА**

Доклад о работе ОАО «Орелстрой» за 2005 год на собрании генерального директора В.В. Соболев начал с характеристики акционерного общества. Думается, что читателям это будет интересно. В прошлом году численность акционеров практически не изменилась: на 31 декабря их было 3598. В основном это физические лица. Владимир Владимирович напомнил, что в соответствии с Законом «Об акционерных обществах» органами управления в ОАО «Орелстрой» являются общее собрание акционеров, совет директоров и генеральный директор. На общем собрании акционеров в мае 2005 года в совет директоров были избраны девять человек. В докладе

прозвучало, что начисление и выплата вознаграждения членам совета директоров за исполнение этих обязанностей в отчетном году не производилось. В прошлом году состоялось 12 заседаний совета директоров, на которых рассматривались важные вопросы производственно-хозяйственной деятельности «Орелстроя» и его дочерних обществ. В частности, об участии ОАО в создании ОАО «Агентство ипотечного жилищного кредитования Орловской области» — новой региональной структуры, призванной решать проблемы обеспечения граждан жильем с привлечением средств федерального бюджета и банковских средств. «Орелстрой» стал одним из соучредителей агентства.

Председателем совета директоров ОАО «Орелстрой» в отчетном году являлся первый заместитель губернато-

ра И.В. Сошников. Наша справка: чиновник областного масштаба имеет право быть избранным в совет директоров, поскольку управление госимущества области приобрело пакет акций ОАО «Орелстрой». Кстати, ОАО «Орелстрой» имеет свой веб-сайт в сети Интернет, на котором располагается информация об этом акционерном обществе и его деятельности.

Как уже сообщила наша газета, в августе 2002 года, когда славный своей историей и традициями «Орелстрой» начал терять объемы работы, распыляться на части, сюда пришла новая команда управленцев во главе с В.В. Соболевым. Объединение инвестиционного потенциала областного центра рыночных отношений «Развитие» и производственных возможностей ОАО «Орелстрой» стало давать ожидаемые результаты.

В годовом отчете на собрании прозвучало, что, начиная с 2003 года, объемы строительства и производства стройматериалов в ОАО «Орелстрой» росли быстрыми темпами (за три года они увеличились в четыре раза). Как подчеркнул В.В. Соболев, к началу 2005 года «Орелстрой» вышел на оптимальные объемы, диктуемые рынком. Поэтому на 2005 год руководством ОАО был утвержден план работ и услуг с ростом по сравнению с предыдущим годом на 20%. Фактически же было выполнено работ, произведе-

но продукции и оказано услуг на 30% больше, чем в 2004 году.

**УДВАИВАТЬ ОБЪЕМЫ
КАЖДЫЙ ГОД?**

После того как прозвучал и доклад ревизионной комиссии, председателем совета директоров, первым заместителем губернатора И.В. Сошников, который вел собрание, предложил акционерам высказаться. Выступление акционера, бывшего председателя обкома профсоюза строителей В.Н. Чистякова можно назвать критическим взглядом на работу «Орелстроя». По его мнению, в докладе не нашлось достаточно места тем темам, которые на слуху: участию в национальном проекте строительства доступного жилья, социальной ответственности бизнеса. Он спрашивал: если в национальном проекте ставится задача удвоения объемов строительства жилья, то почему на такую же задачу не нацеливается в планах работы на 2006 год ОАО «Орелстрой»? Акционер интересовался, за счет чего будут увеличиваться объемы возведения крупнопанельного жилья, ведь завод «Монолит», который должен был дополнить выпуск панелей на заводе «Стройиндустрия», давно не существует? Почему молодежь не идет на стройки?

(Окончание на 2-й стр.)

РЕГИСТРАЦИЯ — ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЕ

В минувшую субботу в Орле состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с директором Федеральной регистрационной службы (ФРС) С.Н. Мовчаном.

На встрече обсуждались вопросы реализации принципа «одного окна» в работе службы с населением по регистрации имущественных прав, а также участия ФРС в национальных проектах. В частности, было отмечено, что предполагается регистрировать ипотечные кредиты, предоставляемые в рамках проекта «Доступное жилье», в ФРС.

На пресс-конференции по итогам рабочей встречи Е.С. Строев отметил, что в последнее время руководители федеральных министерств и ведомств довольно часто посещают нашу область. Это связано прежде всего с тем, что активизировалась работа по совершенствованию механизма регулирования рыночных отношений, но правовая база в государстве еще недо-



Фото Сергей МИРОНОВА

статочно подготовлена для этого. Губернатор подчеркнул, что принцип «одного окна» не решит всех проблем моментально. Важен также уровень квалификации кадров.

В этот же день в Орле состоялась семинар с руководителями управлений Федераль-

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

**Указ
Президента Российской
Федерации**

**О назначении судей
районных судов**

Руководствуясь статьями 83 и 128 Конституции Российской Федерации, **постановляю:**
Назначить в Орловской области судей Колпинянского районного суда **БОНДАРЕНКО Михаила Ивановича.**

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.

Москва, Кремль
22 мая 2006 года
№ 503

**Указ
Президента Российской
Федерации**

**О награждении
государственными
наградами Российской
Федерации**

За смелость и самоотверженность, проявленные при спасении людей в чрезвычайной ситуации, наградить:

**МЕДАЛЬЮ
"ЗА СПАСЕНИЕ ПОГИБАВШИХ"
БИРЮКОВА Анатолия Андреевича** — рабочего по текущему ремонту и обслуживанию школьного здания и оборудования муниципального образовательного учреждения «Русско-Бродская средняя общеобразовательная школа», Верховский район Орловской области.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.

Москва, Кремль
22 мая 2006 года
№ 501

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

**МЕЖДУНАРОДНАЯ
КОНФЕРЕНЦИЯ В ОрёлГУ**

Вторая международная научно-техническая конференция «Информационные технологии в науке, образовании и производстве» прошла в Орловском государственном техническом университете. Одна из целей ее организации — обмен опытом в области разработки и применения информационных систем и технологий.

В работе четырех секций приняли участие профессор, доктора и кандидаты наук, а также аспиранты и студенты из вузов и научно-исследовательских учреждений Орла, Брянска, Москвы, Самары, Санкт-Петербурга, Тулы и других городов России. Всего прозвучало свыше 250 докладов. По итогам конференции в ОрёлГУ выпущен сборник научных статей.

Мероприятие проводилось по инициативе Министерства образования и науки РФ, Федеральное агентство по образованию, администрации Орловской области, Государственного НИИ информационных технологий и телекоммуникаций.

КТО СТАНЕТ ЛУЧШИМ ПРОДАВЦОМ?

Началась подготовка областного этапа конкурса профессионального мастера «Лучший продавец Орловской области», который запланировано провести 22—23 июня в Орловском государственном институте экономики и торговли.

Напомним, что районные и городские этапы мероприятия состоялись в период с октября минувшего года по январь нынешнего. Участниками конкурса стали более 200 человек. В конкурсе участвуют представители разных форм торговли — частные предприниматели, потребительская кооперация. В последние годы в конкурсе входят представители сетевых фирм, работающих в регионе.

К настоящему времени поборолись за звание лучшего продавца Орловщины изъявили желание 27 человек из сельских районов (девять команд, в



каждой из которых по три человека) и 15 продавцов из городов области (пять команд).

Члены конкурсных коллективов распределяют между собой три группы товаров (кондитерская, бакалейная и алкогольная), работу с которыми им нужно представить на суд жюри. Мастера прилавка должны правильно выложить товар, уметь грамотно рассказать о нём покупателям, предложить им ту или иную продукцию в качестве подарка. Кроме того, подарочный набор следует соответствующим образом оформить. Не менее важной частью конкурса является проверка теоретических знаний продавцов. Они должны четко различать товары по группам, знать Закон «О защите прав потребителей», а также когда, где и кем изготовлена та или иная продукция и т. п.

Конкурс «Лучший продавец Орловской области» проводится на Орловщине регулярно. По общему признанию его организаторов и участников, это не только возможность заявить о себе, но и способ обучить работников предприятий современным требованиям профессии продавца.

Информгентство
"Орловская правда".



**НАЗНАЧЕНИЯ
В ТАМОЖЕННОЙ
СЛУЖБЕ**

Председатель Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадков подписал распоряжения о назначении Игоря Завражнова и Владимира Малинина заместителями руководителя Федеральной таможенной службы (ФТС). Об этом сообщает пресс-служба Правительства РФ. Игорь Завражнов ранее

являлся начальником управления собственной безопасности ФТС. Владимир Малинин возглавлял контрольно-ревизионное управление Минфина по Москве.

Напомним, что прежние заместители главы ФТС Юрий Азаров и Леонид Лозбенко официально отстранены от должности. 15 мая они подали заявления с просьбой об отставке по собственному желанию.

**ФИНИШИРОВАЛ
"СЕВЕРНЫЙ
ПОЛЮС-34"**

Российская дрейфующая станция «Северный полюс-34» («СП-34») завершила работу в Арктике. Ледокол «Ямал», вышедший 20 мая из Мурманска, снял с «СП-34» 15 полярников и около 170 тонн грузов.

Работа станции была завершена раньше, чем было запланировано. В частности, это связано с тем, что скорость дрейфа станции была достаточно высокой и «СП-34» попала в зону теплового течения. Станцию могло вынести в тот же район, в котором оказалась «СП-32».

**ПОГИБ
СТОЛИЧНЫЙ
ЖУРНАЛИСТ**

27 мая в одном из домов, расположенных по улице Каргина в городе Мытищи Московской области, обнаружено тело спецора программы «Деловая Москва» Вячеслава Акатова с черепно-мозговой травмой.

На полу возле головы убитого лежали две четырехкилограммовые гантели, истачканные кровью.

По предварительным данным, смерть журналиста наступила от черепно-мозговой травмы примерно 5 суток назад.

Квартира, которую снимал Акатов в Мытищах, была вскрыта работниками милиции в результате проверки заявления администрации телеканала «ТВ Центр» о безвестном исчезновении журналиста. Он, по словам его коллег, ушел с работы и пропал.

**ДОБРОВОЛЬНОЕ
РАЗОРУЖЕНИЕ?**

В чеченском городе Гудермесе явился с повинной в местное РОВД главарь крупного бандформирования. Боевик добровольно выдал сотрудникам милиции принадлежащий ему гранатомет. Имя явив-

шегося с повинной бандита не указывается в интересах следствия. Его проверяют на возможную причастность к совершению тяжких преступлений.

**АМЕРИКАНЦЫ
РАССТРЕЛЯЛИ
ДЕМОНСТРАЦИЮ**

Военнослужащие США в Афганистане открыли огонь по толпе протестующих. Возмущение местных жителей вызвало дорожно-транспортное происшествие с участием американских военных. В результате ДТП погибли три человека, 16 пострадали. Около десяти афганцев стали кидать в солдат камнями с криками: «Долой Америку!». В результате стрельбы был убит еще один человек, двое ранены.

Представитель военного командования США полковник Пол Фицпатрик подтвердил факт участия американских солдат в ДТП, однако заявил, что не располагает данными о том, что американцы вели огонь.

**ОСУЖДЕН
ЗА БЕСПОРЯДКИ**

Белорусский оппозиционер Сергей Ляшквич приговорен Шучинским районным судом Гродненской области к пяти месяцам ареста. Ляшквич признан виновным в организации массовых беспорядков, которые, как утверждает обвинение, планировались 19 марта — в день президентских выборов в Белоруссии.

По сообщениям
информгентств.